

最美好的祝福送给所有的母亲



“妈，您的身体不好，不要再拼命干活了”

“我有了自己的宝宝，才知道妈妈的艰辛”

“妈妈，您是我心中最温暖的地方，永远爱您！”

读者为母亲送的祝福融化了本报的祝福热线

大家有一个共同的心愿：“祝所有的母亲节日快乐，健康长寿！”

这个短信给帮着找回家的孩子的公交车长

“预祝公交车长邢静及她的母亲：母亲节快乐！”

在昨天收到的祝福短信中，蒋子英女士的短信是最后一个来的，也是最特别的。她把祝福送给只见过一面的一位公交车长。“预祝公交三公司车长邢静及她的母亲：母亲节快乐！”蒋女士说能认识邢静，是因为儿子走丢了，被细心的公交车长邢静找回来了。

蒋女士说邢静也是位年轻的妈妈，在母亲节前，祝好心的公交车长和她的妈妈节日快乐。

这个短信是和妈妈闹别扭的女儿发的
“希望我回家的时候妈不要不理我。”

“您好。我叫秦思佳，家在荥阳，现在在郑州上学。前段时间，妈妈苏红英和我因为一点小事而不再说话……”昨日，记者收到一条短信，是一名和妈妈闹别扭的女儿的心里话。“我想

□本报记者 张勤

“我和妈妈吵架了，我希望她能原谅我！”还在上学的小秦说。“我的孩子走丢了，被公交车长找到了，我非常感谢。”孩子的妈妈蒋女士说……昨日，本报开通热线电话倾听读者在母亲节前说出对妈妈的祝福，引起了读者很大的反响。昨日一整天，本报热线、短信不断响起，每一个短信都饱含着儿女对母亲的祝福和深深的爱。

趁母亲节到来之际，祝妈妈身体健康、快乐……并希望妈妈在我下次回家的时候不要不理我……”

秦思佳还给妈妈写了一封信，希望她看到信后会原谅自己。“我知道妈妈很辛苦，以后我不会惹她生气了。”

这条短信是不想让母亲再辛苦了

“您的身体不太好，不要拼命干活了。”

“我是一个从开封农村来郑州打工的打工仔，母亲节到来之际，想向一直在老家农田里终日面朝黄土背朝天、辛勤劳动的母亲道一声：妈！这辈子真是苦了您

了。”这是一位名叫侯新辉的读者发来的短信。他的母亲姚景荣一直在开封老家种田，前段时间身体不好，想到母亲的身体，侯先生是既担心又自责。侯先生想借助晚报和母亲说心里话：“您的身体不太好，请您以后不要再拼命干活了。您把身体保养好，才是我们做儿女的最大的幸福！愿天下所有母亲：节日快乐，健康长寿！”这是大学生艳梅送给妈妈李素真的一首诗。

侯先生想借助晚报和母亲说心里话：“您的身体不太好，请您以后不要再拼命干活了。您把身体保养好，才是我们做儿女的最大的幸福！愿天下所有母亲：节日快乐，健康长寿！”

这些短信都是对妈妈的爱

“祝天下所有的母亲节日快乐！”

昨日，还有很多读者给

自己的妈妈送上了祝福，同时也把祝福送给了全世界的母亲！

读者郭珍娜给母亲宋学芬说的心里话：“妈妈，以前我不知道做母亲的艰辛，现在我有了自己的宝宝，懂得了母亲的不易。借晚报一角，我对您说声谢谢。同时祝天下所有的母亲节日快乐！”

“母亲，您就像一把伞，撑起了人生的风风雨雨；您的双手，拂去生命的寒潮；您的微笑，滋润了儿女心灵的荒漠；您的一声问候，温暖了儿女们的生活。感谢母亲，感谢晚报给我们表达对母亲爱的空间。愿天下所有的母亲幸福快乐！健康长寿！”这是大学生艳梅送给妈妈李素真的一首诗。

张军霞女士说：妈妈！您永远在我心中最柔软、最温暖的地方，我永远深爱着您！谢谢您给了我美好的生命，让我来到这个美丽的世界，您的辛苦女儿永远铭记在心，谢谢您！祝妈妈节日快乐！健康幸福！

感恩墙上写满祝福 不少话语让人落泪

一快餐店给儿童提供的感恩墙写满了成人们对母亲的歉疚和爱

□晚报记者 徐富盈 实习生 高扬/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 “给前来就餐的孩子准备的母亲节感恩卡，却被越来越多的成年人写满了对自己母亲的感恩，不少人当场就流了泪。”昨日下午，建设路一快餐店内的工作人员，向记者介绍他们店内为母亲节设的“感恩锦囊”和“感恩墙”。

昨日下午，记者赶到建设路与嵩山路交叉口的这家快餐店内，只见店内东半部专设的一片墙体上，被框出一个长方形，上半部写着“感恩卡”，下半部写着“母亲节”。长方形内贴了数十张圆圆的感恩卡，卡上写着各种字体的感谢母亲的话。现场还有不少孩子和成人在写感恩卡(如图)。

在孩子写的卡上，多是“妈妈，祝您节日愉快”“妈妈，祝您永远幸福”等，天真的字体，大大小小，歪歪斜斜，让人看了不禁莞尔。

看到一些成年人写的对母亲的祝福时，围观者中有不少人都感动得流出了眼泪。“妈妈，您永远地走了，是您给了我一切，在属于您的节日里，我依然祝福您，愿您在天堂能有快乐的日子。”“虽然您不是我的亲生妈妈，但您为我付出太多了……”“拿起笔，满是愧疚。20年了，您对我只有付出，您从来不曾在母亲节收到我的任何祝福。妈妈，我爱您！”

该墙上，近40张感恩卡中，有一半是成年人写的，每张卡，都透出每对母子(女)之间的感人故事。



“感恩锦囊”提醒孩子感恩

此外，该店专门为来店的儿童特制了感恩锦囊，“感恩锦囊”中有感谢妈妈的8条妙计。

1.唱儿歌或者朗诵诗歌给妈妈听。2.进门时候给妈妈递拖鞋。3.趁妈妈正忙的时候给妈妈擦擦汗。4.拥抱妈妈，亲亲妈妈，大声说出对妈妈的爱。5.帮妈妈洗脚，为她洗去一天的劳累。6.把心中的妈妈画下来送给她。7.从今天开始，做妈妈家务劳动的好帮手。8.送妈妈一件亲手制作的小礼物。

线索提供 倪峰华

心脏病奇药 1克见效 2克就好

新闻媒体追踪：800年救命药浮出水面

800年中医古方与现代医学历年有机结合，就这样在医堂第一个现代化高科技药品——核芯救心丸诞生，核芯救心丸一经问世，就打破了心脏病治疗三大怪圈：一是打破以往心脏病患者常年吃药、多吃药的怪圈；二是打破以往心脏病患者是复发

权 威 部 门 认 证：三 绝 实 现 治“心”新突破

一绝：药吃的少！核芯救心丸一天服用量仅两小粒，每月用不到2克，作用却是一般药品的几十倍！打破了以往心脏病患者常年吃药、多吃药的怪圈。

二绝：罪受得少！心脏一犯病，一阵阵闷疼，手捂着胸口，脑袋上豆大的汗珠直滚落，第一次病痛半条老命，犯一次病丢半条老命。

服用核芯救心丸，心绞痛，早搏，房颤全面治疗，胸不疼、心不慌、气不短、心脏病不易发作！睡觉，所以心脏病患者长寿就不足为怪了！

用心感受、蜡医古方的真功奇效 心不堵、血不粘、多活30年

感受奇一、心不慌、气不短、胸不疼、服用一周，心慌、气短、胸闷、乏力、头晕、头痛、憋气等症，基本消除。呼吸较之前变得顺畅。

感受奇二、胸不痛、心不慌、睡觉心里更踏实，服用30天，房颤、早搏心律失常等明显改善，失眠多梦，出汗，胸痛、头昏、眼花、心烦等症状消失，心绞痛基本不发作，肺心病或风心病引起的心力衰竭得到缓解，体验到前所未有的舒舒服感。

核芯救心丸治疗范围：冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗塞、心律失常以及早搏、房颤、胸痛、胸闷、心慌、气短、憋气、手脚麻木、乏力、头晕、失眠、呼吸不畅、心力衰竭等各种心血管疾病。

咨询电话 61937188 买3得3 感恩母亲节真情回报

活动日期截止5.14 地址：郑州市亚细亚一楼医药部五区，紫荆山百货医药部，中原商贸城一楼医药部

登封市国土资源局 采矿权出让公告

登封市国土资源局将于近期对登封市宣化镇丁家门石灰岩矿区采矿权，进行公开挂牌出让，具体事项如下：

一、有意竞买的单位和个人请于2007年5月12日—5月26日携带个人身份证件、单位证明到登封市国土资源局报名，索取有关资料。

二、报名期间介绍有关情况并组织实地踏勘。

三、2007年5月27日至2007年6月10日在登封市国土资源局进行公开挂牌出让。

联系电话：0371—62831959

联系人：张先生 吴先生

登封市国土资源局

2007年5月12日

失眼 请注意！

由苗太太深圳科技有限公司隆重推出的新一代安神产品“安睡灵”，通过作用睡眠中枢、睡眠通透和同化系统，便繁杂的神经放松，提高睡眠的敏感性，从而诱导自然睡眠。其中所含的褪黑素可以直接刺激5-HT使其正常分泌，从人体内部解决失眠问题，区别其他的同类产品尚且需要外力帮助改善睡眠，所含成分均由纯天然植物提取而成，开创了修复+增强+持续改善睡眠新理念。从根本上解决了失眠问题。服用30分钟后即可诱导入睡，并快速进入深度睡眠状态，服用3-7天，入睡快了，梦少了，睡得深了。服用两个礼拜，想睡觉时，梦多午夜失眠好了，抑郁焦虑、精神压抑无力，生活有滋有味。每盒仅售38元（服用12天），买5盒送1盒，无依赖性，无毒副作用！咨询电话：0371-66187033

经营地址：紫荆山商场东侧附三区、亚细亚商业广场一楼采乐家纺8区，黄河橡胶集团大卖场、中原商贸城医药部、商业大厦二楼、麦德龙药房、乐华广场一楼康仁堂、新密香港大厦一楼医药部（农业路）、上街长途汽车站对面丽晶又一村保健推拿、荥阳701路口宏利来生活广场保健推拿、巩义金好来一楼金博药店、新郑汽车南站对面500米连锁按摩推拿、中牟吉康保健中心对面金街大药房